PREFEITURA MUNICIPAL DE NOVA MONTE VERDE

ESTADO DE MATO GROSSO

CNPJ:37.465.556/0001-63


LEI Nº 443/2010 

                             DATA: 07 DE JUNHO DE 2010
Súmula: “Desafeta e incorpora aos bens dominicais as àreas públicas que especifica, e dá outras providências correlatas.”
A Câmara Municipal aprovou e BEATRIZ DE FÁTIMA SUECK LEMES, Prefeita Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais sanciona a seguinte Lei:

Artigo 1° - Ficam desafetadas da categoria de bens de uso comum do povo e incorporadas na dos bens dominicais as seguintes áreas públicas:

a) em frente ao Lote 22, Quadra 38, situada na Avenida Mato Grosso, com uma área superficial de 102,74 m² (cento e dois metros e setenta e quatro centímetros quadrados, com os seguintes limites e confrontações:- NORTE: medindo 4,70 metros confrontando com área pública; - SUL: medindo 4,70 metros confrontando com a Avenida Maria do Carmo Spletozer Lopes; - LESTE: medindo 21,86 metros confrontando com o Lote nº 22; - OESTE: medindo 21,86 metros confrontando com a Avenida Mato Grosso (memorial descritivo anexo).

 b) em frente ao Lote 22, Quadra 38, situada na Avenida Mato Grosso, com uma área superficial de 46,26 m² (quarenta e seis metros e vinte e seis centímetros quadrados), com os seguintes limites e confrontações:- NORTE: medindo 9,00 metros confrontando com área pública; - SUL: medindo 4,30 metros confrontando com o Lote 22 e 4,70 metros confrontando com área pública; - LESTE: medindo 5,14 metros confrontando com o Lote nº 22; - OESTE: medindo 5,14 metros confrontando com a Avenida Mato Grosso (memorial descritivo anexo).

c) em frente ao Lote 22-A, Quadra 38, situada na Avenida Mato Grosso, com uma área superficial de 117,00 m² (cento e dezessete metros quadrados), com os seguintes limites e confrontações:- NORTE: medindo 9,00 metros confrontando com área pública; - SUL: medindo 9,00 metros confrontando com área pública; - LESTE: medindo 13,00 metros confrontando com o Lote nº 22-A; - OESTE: medindo 13,00 metros confrontando com a Avenida Mato Grosso (memorial descritivo anexo).

d) em frente ao Lote 01, Quadra 38, situada na Avenida Mato Grosso, com uma área superficial de 360,00 m² (trezentos e sessenta metros quadrados), com os seguintes limites e confrontações:- NORTE: medindo 9,00 metros confrontando com a Avenida Genésio Alves da Fonseca; - SUL: medindo 9,00 metros confrontando com área pública; - LESTE: medindo 40,00 metros confrontando com o Lote nº 01; - OESTE: medindo 40,00 metros confrontando com a Avenida Mato Grosso (memorial descritivo anexo).
Artigo 2° - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação ou afixação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA PREFEITA DE NOVA MONTE VERDE-MT., 07 DE JUNHO DE  2010.

BEATRIZ DE FATIMA SUECK LEMES

Prefeita Municipal
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