Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº001/2015.

AUTORIA: Vereadora  Presidente FERNANDA LEHMANN NAGEL  – PMDB.,  Vereador Vice-Presidente JANUÁRIO FRANCISCO BARBOSA – PROS, Vereador 1. Secretário ROMILTON ANACLETO NOETZOLD – PMDB,  Vereador 2. Secretário GILMAR DE LIMA – DEM,     

E demais Vereadores: Leonilda Rodrigues Alfieri-PT, Francisco Antonio Sevallo – Cleide Cristina Garcia – PRP, Eliana Klitzke Lauvers – PSD e Eder Fernandes da Silva – PMDB.
AO PROFESSOR CLEBERSON LIMA SATIL
  

“AGRADECE  o profissional da área de Esporte e Lazer de Nova Monte Verde-MT., senhor CLEBERSON LIMA SATIL, pelo Título Benemérito recebido e por sua contribuição com a modalidade de  Xadrez no Estado de Mato Grosso”.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresentam essa MOÇÃO DE APLAUSOS  ao Professor CLEBERSON LIMA SATIL pela conquista de prêrmios no I Congresso  Internacional de Xadrez, realizado na Cidade de Campo Novo dos Parecis, no período de 12 a 14 de Junho de 2015.
Nova Monte Verde-MT., em 29 de Junho  2015.
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