Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº003/2015.

AUTORIA: Vereadora  Presidente FERNANDA LEHMANN NAGEL  – PMDB.,  Vereador Vice-Presidente JANUÁRIO FRANCISCO BARBOSA – PROS, Vereador 1º. Secretário ROMILTON ANACLETO NOETZOLD – PMDB,  Vereador 2º. Secretário GILMAR DE LIMA – DEM,     

E demais Vereadores: Leonilda Rodrigues Alfieri-PT, Francisco Antonio Sevallo – Cleide Cristina Garcia – PRP, Eliana Klitzke Lauvers – PSD e Eder Fernandes da Silva – PMDB.
AO PADRE FRANCISCO PRIM
  

“AGRADECE  ao  PADRE FRANCISCO PRIM, da Paróquia de Santo Antônio,  Município de Nova Monte Verde-MT ”.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresentam essa MOÇÃO DE APLAUSOS  ao Padre Francisco Prim pela brilhante atuação como Pároco da Paróquia de Santo Antônio, neste Município de Nova Monte Verde-MT.

  A presente Moção visa nada mais do que o reconhecimento de uma personalidade importantíssima e a sua competência e dignidade, demonstrando muita dedicação e eficiência a tudo que faz levando a palavra de Deus a toda a comunidade, além de fortalecer os valores ensinados por Jesus Cristo e viver a fé  em sua Plenitude. 
                Em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade local é que se apresenta esta Moção de Aplausos.
Nova Monte Verde-MT., em 20 de Agosto  2015.
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