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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº004/2015.

AUTORIA: Vereadora  Presidente FERNANDA LEHMANN NAGEL  – PMDB.,  Vereador Vice-Presidente JANUÁRIO FRANCISCO BARBOSA – PROS, Vereador 1º. Secretário ROMILTON ANACLETO NOETZOLD – PMDB,  Vereador 2º. Secretário GILMAR DE LIMA – DEM,     

E demais Vereadores: Leonilda Rodrigues Alfieri-PT, Francisco Antonio Sevallo – Cleide Cristina Garcia – PRP, Eliana Klitzke Lauvers – PSD e Eder Fernandes da Silva – PMDB.
AO INSTRUTOR ADRIANO GIROTO
  

“AGRADECE  a ADRIANO GIROTO, Instrutor da Banda Marcial do   Município de Nova Monte Verde-MT ”.

Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresentam essa MOÇÃO DE APLAUSOS  ao Senhor Adriano Giroto  pela brilhante atuação como Instrutor  da Banda Marcial do Município de Nova Monte Verde-MT.

  A presente Moção visa nada mais do que o reconhecimento do ótimo trabalho junto a Banda Marcial que retrata uma corporação de músicos, verdadeiros artistas na combinação de sons. Trata-se de um justo reconhecimento do esforço e dedicação e onde também se desenvolve a cultura e a interação social.
                Em reconhecimento ao empenho e excelente trabalho junto a Banda Marcial  é que se apresenta esta Moção de Aplausos.
Nova Monte Verde-MT., em 05 de Outubro  2015.
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