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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº001/2016.

AUTORIA: Vereadora  Presidente FERNANDA LEHMANN NAGEL  – DEM.,  Vereador Vice-Presidente JANUÁRIO FRANCISCO BARBOSA – DEM, Vereador 1º Secretário ROMILTON ANACLETO NOETZOLD – DEM,  Vereador 2° Secretário GILMAR DE LIMA – PSB,    
E demais Vereadores: LEONILDA RODRIGUES ALFIERI-DEM, FRANCISCO ANTONIO SEVALLO-PMDB, CLEIDE CRISTINA GARCIA-DEM, ELIANA KLITZKE LAUVERS- PSD E EDER FERNANDES DA SILVA-PSB.
AO SENHOR AIRTON MARCELINO
  

“AGRADECE  o profissional da área de zootecnia que trabalhou no Município de Nova Monte Verde-MT., senhor AIRTON MARCELINO, pelo trabalho sério, digno, eficiente e ágil no exercício das funções na área da Agricultura  nesse Município”.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE AGRADECIMENTO ao zootecnista que prestou serviço como Subsecretário de Agricultura no Município de Nova Monte Verde-MT., como forma de reconhecer o trabalho sério, digno, eficiente e ágil, no exercício das funções, na defesa dos interesses sociais, direitos humanos e pela demonstração de seu compromisso com a população.

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,  o agradecimento e o reconhecimento pelo exemplo de dignidade, honradez e espírito público demonstrado através do belíssimo trabalho prestado em nosso Município.
Nova Monte Verde-MT., em 21 de Junho  2016.
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