Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso


Moção de Pesar nº 002/2016
A Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, através do seu Corpo Deliberativo, manifesta votos de profundo pesar pelo falecimento da Senhora, FÁTIMA ROZARIO LAURINDO DE MORAES, ocorrido no dia 22 de JUNHO de 2016.
Justificativa
É com extremo pesar que a Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, externa suas condolências, pelo lamentável falecimento da Senhora FÁTIMA ROZARIO LAURINDO DE MORAES, mulher íntegra, batalhadora, de caráter inabalável.

Deixou para sua família um exemplo de esposa, mãe, avó, amiga, onde atuou como Técnica de Enfermagem no serviço  público neste Município de Nova Monte Verde-MT, com zelo, honestidade, honradez, probidade, nunca tendo medindo esforços para honrar com seus compromissos aqui na terra.

Senhora FÁTIMA nos deixou e partiu para uma dimensão superior, porém sua luta continua, e jamais cairá no esquecimento, pois, as sementes que plantou, germinaram, cresceram, frutificaram e estão a espalhar novas sementes, que certamente serão fundamentais para construção da verdadeira cidadania.

Neste momento de dor este Poder Legislativo, deixa externado sua imensa gratidão, desejando que descanse em paz, ao lado do nosso bom Deus.

Transmita-se o teor desta à família enlutada, por intermédio do esposo, filhos, netos, familiares e amigos. 

Sala das Sessões, em 22 de junho de 2016.
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