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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


Moção de Apoio nº 001/2016

A Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, através do seu Corpo Deliberativo, manifesta seu apoio aos servidores do Estado de Mato Grosso.
Justificativa
Logo, muito embora tenha o Estado proposto o pagamento aos servidores, de forma parcelada, de 5% dos 11,28% da recomposição salarial da inflação de 2015, sendo a primeira parcela, de 2%, com previsão em setembro de 2016 e os outros 3% em janeiro de 2017, os servidores veemente rejeitam referida proposta.

Entretanto é Público e notório que o Estado de Mato Grosso está com previsão de arrecadação de R$ 20 bilhões no corrente ano com registro de superávit no importe de R$ 300 milhões somente no primeiro quadrimestre de 2016.


Ressalta-se que os servidores públicos utilizam-se de um direito constitucional para manifestar suas discordâncias em relação a forma em que o Estado vem tratando o pagamento da Revisão Geral Anual.

Diante do exposto esta Augusta Casa de Leis representada pelos vereadores, manifestam expressamente, no sentido do Governo estabelecer um processo de negociação efetiva com os servidores públicos, já.


Esperam-se que as medidas sejam tomadas para que o pagamento da Revisão Geral Anual obedeça a integrabilidade da recomposição da inflação no percentual de 11,28% em relação a 2015 e que seja efetivado ainda no exercício de 2016.


Ante o exposto e atendidas as formalidades regimentais, os vereadores que esta subscrevem REQUEREM que  fique constando da Ata da Sessão Ordinária de 20 de junho do ano em curso, esta MOÇÃO DE APOIO, enviando-se cópia da presente ao Governo do Estado de Mato Grosso.

Sala das Sessões, em 16 de junho de 2016.
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