Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE AGRADECIMENTO Nº002/2018.

AUTORIA: Vereador  Presidente FRACISCO ANTONIO SEVALLO  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB, Vereador 1º. Secretário JÚLIO CESAR PARANHOS DA SILVA – PSC,  Vereador 2º. Secretário PEDRO LOPES FILHO -  PP.     

E demais Vereadores: Anderson Rodrigues dos Santos – MDB, Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
AO SENHOR  FLÁVIO DELAGNOLLI.
  

“AGRADECE  ao Senhor FLÁVIO DELAGNOLLI, , cidadão do   Município de Nova Monte Verde-MT ”.

Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresentam essa MOÇÃO DE AGRADECIMENTO  ao SENHOR FLÁVIO DELAGNOLLI.
  A presente Moção visa nada mais do que o reconhecimento desta Câmara de Vereadores pela relevante colaboração que tem com o Município de Nova Monte Verde, socorrendo em épocas de atoleiros na MT 160, com trator próprio e também pelo fornecimento de cascalho durante os 26(Vinte e Seis) anos que mora neste Município (chegou aqui em 05 de Maio de 1992) e se destacou ainda mais pelo fornecimento de mais de 600 (seiscentas) cargas de cascalho para cascalhar o trecho de estrada do Trevo de Apiacás até o Frigorífico, quando da instalação do mesmo em nosso Município.
                Em reconhecimento ao empenho e esforço para o desenvolvimento e progresso de Nova Monte Verde  é que se apresenta esta Moção de Agradecimento.
Nova Monte Verde-MT., em 10  de Julho  2018.
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