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Estado de Mato Grosso
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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº002/2018.

AUTORIA: Vereador Eder Fernandes da Silva-PSB, Vereador Gilberto Cassimiro-PSDB, Vereador Romilton Anacleto Noetzold-DEM.
AO SINDICATO RURAL PATRONAL DE NOVA MONTE VERDE-MT.
  

“APLAUDE o Sindicato Rural Patronal de Nova Monte Verde-MT., pelos préstimos e relevantes serviços a sociedade novamonteverdense. ”.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresentam essa MOÇÃO DE APLAUSOS AO SINDICATO RURAL PATRONAL DE NOVA MONTE VERDE-MT., Representado pelo seu Presidente, SENHOR ROBSON MARQUES.
Em reconhecimento desta Câmara de Vereadores pelos relevantes serviços prestados ao Município de Nova Monte Verde, através de cursos, palestras, oficinas e a tradicional Festa de Rodeio. Serviços estes que compreendem as mais variadas áreas sociais e culturais deste Município, atendendo desde jovens estudantes, a Donas de Casa, empresários , pecuaristas e produtores rurais de pequeno, médio e grande porte. 
Receba, carinhosamente, dos Vereadores abaixo assinados, agradecimento e reconhecimento pelo exemplo de Dignidade, honradez e espírito público demonstrado através deste Sindicato.
Nova Monte Verde-MT., em 08 de Novembro  2018.
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