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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS  Nº001/2019.

AUTORIA: Vereador Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS-MDB,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1. Secretário LUIZ CARLOS PASQUINI FERRO - MDB,  Vereador 2. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA – PSC.     

E demais Vereadores: ANTONIO SARAIVA SANTOS - DEM, ELIANA KLITZKE LAUVERS – PSD, FRANCISCO ANTONIO SEVALLO – MDB, GILBERTO CASSIMIRO – PSDB E ROMILTON ANACLETO NOETZOLD –DEM.
À FUNCIONÁRIA PÚBLICA MARIA ESTELA NOETZOLD.
  

“AGRADECE  a Profissional da Câmara Municipal  de Nova Monte Verde-MT., senhora MARIA ESTELA NOETZOLD, pelo trabalho sério, digno, eficiente e eficaz no exercício das funções no  Poder Legislativo  nesse Município ¨. 
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS   a funcionária  MARIA ESTELA NOETZOLD que iniciou seus trabalhos no Poder Legislativo de Nova Monte Verde-MT., no dia 15 de Março de 1994, portanto a 25 anos atrás.

Receba carinhosamente o reconhecimento pelo exemplo de dignidade, honradez e espírito público, demonstrando através do seu belíssimo trabalho prestado, enriquecendo assim a história do Município de Nova Monte Verde-MT.
Por estes e tantos outros motivos é que parabenizamos MARIA ESTELA NOETZOLD e a agraciamos com esta MOÇÃO DE APLAUSOS, pelo serviço prestado até este momento e por tudo o que ainda poderá fazer ao Município de Nova Monte Verde-MT.
Nova Monte Verde-MT., em 13 de Março  2019.
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