Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº001/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
BEATRIZ DE FÁTIMA SUECK LEMES.  

Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  BEATRIZ DE FÁTIMA SUECK LEMES  como Mulher Destaque 2020 na Política do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Beatriz de Fátima Sueck Lemes é filha de Jorge Mayer Sueck e Maria de Lurdes Sueck, carinhosamente conhecida pelos munícipes como Bia, ela tem 50 anos, embora natural de Pitanga-PR recebeu o título honorário de cidadã mato-grossense em 2018 pela Assembleia Legislativa do MT. É Advogada, bacharel em Serviço Social, Pós Graduada em Direito Público com ênfase em Controladoria Geral, Pós Graduada “lato sensu” em Direito Especial da Criança e do Adolescente, Pós Graduada “lato sensu” em Direito Constitucional. Foi Prefeita na Gestão 2009/2012 e eleita novamente para Prefeita na Gestão 2017/2020. Reside em Nova Monte Verde há 30 anos, dedicando-se desde os primórdios da municipalização ao serviço público. Foi a primeira Chefe de Gabinete e sempre em função do município e por amor ao povo trabalhador desta terra, acreditando no desenvolvimento de Nova Monte Verde ingressou na vida política. Temente a Deus, pautada no amor incondicional do Pai Celestial teve sua educação pautada nos princípios morais. Para Bia, a família é o alicerce de tudo, seus pais são sua maior referência e seus filhos são a sua maior riqueza. 

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 na Política.
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.

Av. Manoel Rodrigues de Souza Quadra 13, Lote 13 nº 030 - Centro- CEP: 78 593-000 - Nova Monte Verde - MT

 Fone/Fax: (66) 597-1145/1448  


