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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº002/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
JANETE APARECIDA SOARES. 

Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  JANETE APARECIDA SOARES  como Mulher Destaque 2020 na Assistência Social do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Janete Aparecida Soares é filha de Claresmino Batista Soares e Maria Ap. Soares, tem  48 anos, é natural de: Jales-SP. Assistente Social há 16 anos, residiu no município de 2005 a 2008, se ausentou por um período por motivos profissionais, retornando a Nova Monte Verde em 2014 fixando moradia desde então. Pós graduada em Gestão em Saúde e Análise de Sistema, Pós graduada em Saúde da Família. Cursou três anos e meio de Administração pela UNEMAT em Nova Mutum, trancando a matrícula de seu curso para retornar a Nova Monte Verde e dedicar-se a profissão que tanto ama: Ser Assistente Social. Atuando nas áreas da assistência social, da saúde, em prol aos direitos da criança e do adolescente, idosos e mulheres desde sua formação acadêmica, porém há 27 anos é servidora pública e durante todo esse período tem como compromisso a qualidade dos serviços prestados à população e o aprimoramento intelectual, na perspectiva da competência profissional. Apresenta posicionamento em favor da equidade e justiça social, empenho imensurável na eliminação de todas as formas de preconceito, incentivando o respeito à diversidade, defesa intransigente dos direitos humanos e recusa firmemente do arbítrio e do autoritarismo. Para Janete, Nova Monte Verde é o lugar escolhido por Deus para sua atuação profissional, onde constituiu sua família e obteve crescimento profissional, intelectual, espiritual e principalmente humano. Sua família é o bem mais sagrado que possui e o seu trabalho é a razão de sua existência.

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 na Assistência Social.
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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