Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº004/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
MARIANA REIS BARRETO ALBUQUERQUE.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  MARIANA REIS BARRETO ALBUQUERQUE  como Mulher Destaque 2020 no Sistema Único de Saúde do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Mariana Reis Barreto Albuquerque é filha de  Luiz Eugênio Fontes Barreto e Maria Raimunda da Cruz Reis Barreto, com 29 anos, é natural de Porto Velho – RO e está residindo em Nova Monte Verde há 03 anos. Há quatro anos desenvolve a carreira de médica, que para a sorte de Nova Monte Verde, se instalou em nosso município e desde que aqui chegou tem desempenhado um brilhante trabalho, salvando vidas, tratando feridas do corpo e por vezes até da alma, pois a atenção que dá aos pacientes, especialmente aos idosos, vai além da medicina, está no olhar, no carinho, na paciência em ouvir e na eficiência do diagnóstico e tratamento de seus pacientes. Doutora Mariana, cativou a todos com o jeito simples de menina e a responsabilidade profissional que não deixa a desejar a ninguém. 

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 no Sistema Único de Saúde.
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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