Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº005/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
NEURA GROCH CAMPOS.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  NEURA GROCH CAMPOS  como Mulher Destaque 2020 em Causas Sociais  do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Neura Groch Campos é filha de Josafat Groch e Cristina da Silva Groch, com 44 anos, natural de Laranjeiras do Sul – PR.  Além de pecuarista é também Secretária Municipal de Assistência Social, Trabalho e Cidadania na Prefeitura de Nova Monte Verde desde Janeiro de 2017. Residente em Nova Monte Verde há aproximadamente 40 anos, pertence a uma das famílias pioneiras que vieram trazer o progresso para o nortão de mato grosso. Sempre atuou em causas sociais, desde a sua juventude, com grande amor ao próximo. Moradora na comunidade de Alto Paraíso (Trivelato) não mediu esforços em contribuir com a comunidade e seus moradores. A  08 anos se mudou para Nova Monte Verde, sem nunca deixar de olhar para os que mais precisam, porém, a partir de 2017 com a oportunidade em ser Secretária de Assistência Social, pode contribuir muito mais nas causas sociais. Mãe dedicada, mulher zelosa, vê no próximo a extensão de sua família e sempre estará lutando pelas causas sociais na sociedade em que está inserida.   

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 em Causas Sociais.
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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