Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


MOÇÃO DE APLAUSOS Nº006/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
KARINA APARECIDA GALDINO SANTOS.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  KARINA APARECIDA GALDINO SANTOS  como Mulher Destaque 2020 na Religião  do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Karina Aparecido Galdino Santos é filha de Antonio Carlos Galdino e Maria Irene Morales Gimenes, tem 43 anos, é Natural de Jundiaí-SP. Empreendedora individual na área da culinária e é Pastora da Igreja Batista Nacional e está morando em Nova Monte Verde há 04 anos. E neste tempo tem se dedicado as ações religiosas e de fortalecimento das famílias moldada nos princípios cristãos. Há 28 anos desenvolve um trabalho ministerial cristão evangélico. Sendo uma mulher de grande atuação na comunidade, pois além do trabalho religioso atua em causas voltadas a prevenção de violências infanto juvenil, de fortalecimento da mulher e de apoio às famílias. Através do amor e da fé tem salvo muitas vidas, resgatando-as para Jesus e/ou conscientizando contra violências evitando assim grandes males na vida de inúmeras crianças e adolescentes de nosso município. 

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 na Religião.
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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