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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº008/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
JULIANA AMORIN DOS SANTOS.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhorita  JULIANA AMORIN DOS SANTOS  como  Destaque 2020 no Protagonismo Juvenil Femenino  do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Juliana Amorin dos Santos é filha de Rosinéia Amorim dos Santos, tem 15 anos, é natural de Alta Floresta-MT. Estudante, reside no município há 13 anos. Juliana Amorin participa do Serviço de Convivência para crianças e adolescentes desde 2014, e com apenas 10 anos já demonstrava o futuro promissor enquanto protagonista de sua própria história. Aos 13 anos, deu um show nos jogos escolares da Juventude (fase estadual) na capital  Cuiabá-MT, sendo campeã enxadrista 2017 e classificando-se para a Fase Nacional em Curitiba-PR. Em 2018, novamente, Juliana consagrou-se Bicampeã do mato-grossense de Xadrez, somando assim o seu 3º título a nível estadual, elevando o nome do município a nível nacional, desta vez, representou o município de Nova Monte Verde e o Estado de Mato Grosso na Fase Nacional dos Jogos Escolares da Juventude, realizado no Estado do Rio Grande do Norte, entre os dias 12 a 17 de novembro de 2018. Além do esporte, Juliana, é uma excelente aluna, filha, irmã e muito querida por todos da comunidade, que vê em seu esforço a esperança da força jovem feminina desabrochando para um futuro de sucesso e promissor. 
Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como  DESTAQUE 2020 no Protagonismo Juvenil Feminino. 
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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