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MOÇÃO DE APLAUSOS Nº009/2020.

AUTORIA: Vereador  Presidente ANDERSON RODRIGUES DOS SANTOS  – MDB.,  Vereador Vice-Presidente PEDRO LOPES FILHO - PP, Vereador 1º. Secretário FRANCISCO ANTONIO SEVALLO - MDB,  Vereador 2º. Secretário JULIO CESAR PARANHOS DA SILVA - PSC.     

E demais Vereadores: Eder Fernandes da Silva – PSB, Eliana Klitzke Lauvers – PSD, Gilberto Cassimiro – PSDB, Luiz Carlos Pasquini Ferro – MDB  e Romilton Anacleto Noetzold – DEM.
ÂNGELA ETELVINA FERRO DA SILVA.
Os Vereadores abaixo assinados, no uso de suas atribuições e na forma do artigo 158º do Regimento Interno da Câmara Municipal de Nova Monte Verde, Estado de Mato Grosso, apresenta essa MOÇÃO DE APLAUSOS a Senhora  ÂNGELA ETELVINA FERRO DA SILVA  como  Mulher Destaque 2020 na Área da Educação  do Município  de Nova Monte Verde-MT.
Ângela Etelvina Ferro da Silva é filha de Valentim Ferro e Assumpta Dinalli Ferro, tem 51 anos, é Natural de Santa Monica-PR.  Reside em Nova Monte Verde há 21 anos. Professora há 32 anos, desde que chegou em nosso município desempenha a função de Educadora. Iniciou na Ensino Fundamental, mas foi na Educação Infantil que encontrou a razão de ser profissional da educação. Há 21 anos trabalha na Educação Infantil, atualmente está Diretora do Centro Municipal de Educação Infantil Reino Encantado. Acredita que sua profissão é um dom de Deus, ama ser professora e o que lhe motiva todos os dias em voltar ao trabalho é o olhar das crianças que estão sob sua direção. Ver jovens hoje trabalhando, sendo exemplos na comunidade, alguns até pais de família e lembrar que outrora foram seus alunos é de alegria imensurável. Sua missão é contribuir para a formação de pessoas, que tem na educação infantil o alicerce para o futuro da nossa comunidade. Para Ângela o período escolar, ainda mais o ensino infantil, é uma das fases mais importantes na vida de uma pessoa, pois o professor se torna o mediador entre a criança e o conhecimento, para ela não tem como falar de educação sem pensar no AMOR. Mãe, esposa, professora, amiga, Ângela acredita que o futuro só será exitoso por meio do amor da família e da educação de qualidade em todos os níveis de formação do ser humano. 

Receba, carinhosamente, dos Vereadores de Nova Monte Verde-MT.,   o reconhecimento por ser escolhida como MULHER DESTAQUE 2020 Na Área da Educação. 
Nova Monte Verde-MT., em 06 de Março  de   2020.
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