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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n.º 33.683.772/0001-24


Requerimento 023/2019.

Autoria: Vereadora Eliana klitzke Lauvers – PSD.
No uso de suas atribuições legais previsto no Regimento Interno vigente, Art. 50 da Constituição Federal, bem como Art. 59 da Lei Orgânica Municipal, vem respeitosamente através deste requerer junto a  Chefe do Poder Executivo Municipal Sr.ª Beatriz de Fátima Sueck Lemes, e a Secretária Municipal de Assistência Social,  Senhora Neura Groch Campos,  solicitar informações sobre a psicóloga contratada , fez uma parceria com a Igreja Batista Nacional no combate ao abuso sexual infantil e atualmente está clinicando demandas de saúde mental dentro do CRAS, e não nas unidades de saúde .

Se o CRAS é uma unidade de assistência social na proteção e uma unidade de proteção social básica, qual é a justificativa para se atender saúde mental neste espaço de forma irregular sem os princípios do SUS.

As informações solicitadas servirão para o cumprimento das obrigações de fiscalização que cabe ao Vereador no exercício de suas funções, bem como, a mesma busca atender os inúmeros pedidos efetuados pelos munícipes novamonteverdenses que se preocupam com a forma que é gasto os recursos públicos municipais.

Nova Monte Verde-MT., 25 de abril de 2019.
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