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Câmara Municipal de Nova Monte Verde

Estado de Mato Grosso

C.N.P.J. n. º 33.683.772/0001-24


REQUERIMENTO N°: 006/2021
AUTORIA:  CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA MONTE VERDE - MT.
 EDER FERNANDES DA SILVA – VEREADOR PRESIDENTE E DEMAIS VEREADORES QUE ESTE SUBSCREVEM, no uso de suas atribuições legais contidas na Lei Orgânica Municipal e no Regimento Interno, requerem junto ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Excelentíssimo Senhor EDEMILSON MARINO DOS SANTOS a fundamentação e sustentação técnica legal, quanto a diferença dos valores percebidos pelos Professores de Educação Física efetivos, lotados na Secretaria Municipal de Educação e na Secretaria de Administração, considerando a determinação legal contida no § 1º, do Art. 235, da Lei Orgânica Municipal e § 2º, do artigo 83, da Lei Municipal nº 830/2016 - Estatuto do Servidor Público do Município de Nova Monte Verde-MT, que prevê “a isonomia de vencimentos para cargos de atribuições iguais ou assemelhadas do mesmo poder ou entre os poderes, ressalvadas as vantagens de caráter individual e as relativas à natureza ou ao local de trabalho”.
A equiparação salarial concretiza o princípio fundamental da igualdade sob o aspecto material e social, no plano do Direito do Trabalho no Estado Democrático de Direito, objetivando erradicar a pobreza e a marginalização, reduzir as desigualdades sociais e regionais.

Por oportuno citamos, o plano internacional, as convenções da OIT (100, 111 e 117) e, o plano nacional, o artigo 461 da CLT (Consolidação das Leis do Trabalho), que estabelecem os requisitos do direito a equiparar.
No caso em questão, não vislumbramos distinção técnica que justificasse a diferença no pagamento dos Professores de Educação Física lotados na Secretaria de Educação e na Secretaria de Administração, corroborando ainda que possuem a mesma fonte pagadora, tal qual, Secretaria Municipal de Educação.

Ademias só poder-se-ia falar em diferenciação salarial se houvesse perfeição técnica e produtividade diversas entre os profissionais.
Convictos de contarmos com a compreensão e auxílio habitual, aguardamos a manifestação técnica formal no prazo legal.

Respeitosamente,
Nova Monte Verde-MT, em 29 de março de 2021.
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